Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 119

Monday, June 22, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

[Regulation Z; Docket No. R-0992]

Truth in Lending

Correction

In rule document 98–8829, beginning on page 16669, in the issue of Monday, April 6, 1998, make the following corrections:

PART 226 [Corrected]

1. On page 16677, in Supplement I to Part 226, in the first column, in paragraph 10.ii.A., in the last line "14(c)10.11.B" should read "14(c)10.ii.B".

2. On the same page, in the same section, in the same column, in paragraph 10.ii.B.1., in the second line, "14(c)10.11.A" should read "14(c)10.ii.A".

BILLING CODE 1505-01-D